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Ведение
Студенты по завершению курса «Гидравлические и пневматические системы и приводы» выполняют контрольные задания. Задания являются одной из форм проверки и оценки усвоенных знаний, получения информации о характере познавательной деятельности, уровне самостоятельности и активности учащихся в учебном процессе, об эффективности методов, форм и способов учебной деятельности.
Контрольные задания выполняются после изучения курса:
1 МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ПО ГИДРАВЛИЧЕСКИМ РАСЧЕТАМ
2 МЕТОДИЧЕСКИЕ УКАЗАНИЯ ПО ПНЕВМАТИКЕ
Согласно списку старосты, выбрать свой вариант для выполнения контрольного задания. 
Пример
Таблица 1 – Список старосты группы
	Номер в списке
	Ф.И.О

	1
	Иванов

	2
	Петров

	3
	Сидоров

	n
	и т.д.



Согласно Таблицы 1, Иванов выбирает первый вариант, а Сидоров третий.
Контрольные задания выполнить в рабочей тетради и с заполнением титульного листа сдать преподавателю.
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В рабочую тетрадь перечертить схему на рисунке 1.1
Цель работы: заполнить таблицу 1.1 по названиям.

Рисунок 1.1 – Схема 
Таблица 1.1 – Объемный гидропривод
	№ п/п
	Обозначение
	Название

	1
	Назовите правильно схему
	Записать «Ответ»

	2
	Б
	Записать «Ответ»

	3
	Н
	Записать «Ответ»

	4
	КП
	Записать «Ответ»

	5
	Р
	Записать «Ответ»

	6
	Ц
	Записать «Ответ»

	7
	F1
	Записать «Ответ»

	8
	F2
	Записать «Ответ»

	9
	фА
	Записать «Ответ»

	10
	фB
	Записать «Ответ»
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Дана принципиальная схема гидропривода на рисунке 1.1.
Цель работы: Выполнить расчет в рабочей тетради по определению усилий на штоке гидроцилиндра F1 и F2.
Варианты представлены в таблице 1.2
Таблица 1.2 – Варианты для контрольного задания
	Номер
варианта
	А, мм
	В, мм

	1
	50
	15

	2
	60
	15

	3
	70
	15

	4
	80
	15

	5
	55
	15

	6
	65
	15

	7
	75
	20

	8
	85
	20

	9
	90
	20

	10
	95
	20

	11
	30
	10

	12
	40
	12

	13
	35
	14

	14
	45
	14

	15
	110
	30

	16
	115
	30

	17
	120
	35

	18
	125
	35

	19
	130
	35

	20
	140
	40

	21
	135
	40

	22
	145
	40

	23
	150
	40

	24
	155
	40

	25
	160
	45
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Система смазки двигателя представлена на рисунке 1.2
Цель работы: В рабочую тетрадь заполнить таблицу 1.3 с вопросами.
[image: F:\Гидравлика\hello_html_m51f623e0.gif]
Рисунок 1.2 – Система смазки двигателя
Система смазки двигателя включает в себя поддон картера с пробкой слива масла, масляный насос с редукционным клапаном, маслоприемник с сетчатым фильтром, масляный фильтр с предохранительным и перепускным клапанами, систему масляных каналов в блоке цилиндров, головке цилиндров, коленчатом и распределительном валах, датчик давления масла с контрольной лампой и маслозаливную горловину.



Таблица 1.3 – Система смазки двигателя
	№
вопроса
	Вопрос 
	Ответ

	1
	Дайте название позициям?
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7
	
	

	8
	
	

	9
	
	

	10
	
	

	11
	
	

	12
	
	

	13
	
	

	14
	
	

	15
	
	

	16
	
	

	17
	В системе смазки двигателя имеется ошибка. Вопрос: Где ошибка?
	

	18
	Запишите рабочий диапазон давления масла в ДВС?
	

	19
	Какое трение имеет поз.15?
	

	20
	Какое трение имеет поз.10?
	

	21
	Какой ресурс имеет ДВС в км.?
	

	22
	Какие подшипники установлены для поз. 10? 
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Решение задачи с примером (схему рис. 1.3, перечертить в тетрадь)
Учебная работа студента заочного обучения по изучению курса гидравлики включает самостоятельное изучение дисциплины по учебникам, учебно-методическим пособиям, конспектам лекций, выполнение контрольной работы, ее защиту и сдачу.
Условие задачи:
Вода при температуре t из резервуара А (рис. 1.3) подается в резервуар В по трубопроводу, состоящему из двух участков длиной l1 и 12, диаметром d1 и d2. С другой стороны, на том же уровне к резервуару А подсоединен внешний цилиндрический насадок (насадок Вентури) диаметром dН и длиной lH =5 dН.
[image: ]
Рисунок 1.3 – Схема условия задачи
Варианты к заданию показаны в таблице 1.4

Цель работы: Выполнить условия задачи, разобраться в уравнении Бернули.




Таблица 1.4 – Варианты к заданию
[image: ]
[image: ]
Пример решение задачи:
[image: ]
[image: ]
[image: ]
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В рабочую тетрадь перечертить схему на рисунке 1.4
Цель работы: заполнить таблицу 1.5
[image: Схема пневматической тормозной системы]
Рисунок 1.4 – Схема 





Таблица 1.5 – Дайте название вопросам
	№ п/п
	Обозначение
	Ответ

	1
	Дайте название позициям?
	

	2
	
	

	3
	
	

	4
	
	

	5
	
	

	6
	
	

	7
	
	

	8
	Назовите правильно схему?
	

	9
	На каком АТС используется данная схема?
	

	10
	Отличие тормозной схемы (рис. 1.4) от тормозной схемы автомобиля Камаз?
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Система регулирования давления воздуха в шинах
Цель работы: В рабочей тетради составить эскиз (ступицы колеса) в разрезе подвода воздуха к шине колеса.
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Решение задач
Цель работы: найти решение согласно условию.
Задача 1
[image: ]
Задача 2
[image: ]
Задача 3
[image: ]








Методические указания
[image: ]
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